

# 别克全新君越山东区域震撼上市

7月19日,“不喧哗 自有声”全新君越山东区域上市会在济南舜耕国际会展中心震撼上市!

在气势恢宏的开场视频后,映入人们眼帘的是别克的立体徽标,有人说别克是在用雕琢珠宝的工艺在制造汽车,打磨第一个徽标,挑战路试,征服动力极限,超越赛场辉煌,别克品质的脚步从未停歇,2013款全新君越的到来更是证明了这个说法。活动的现场还邀请到了拥有第一辆全新君越的车主,他真诚的讲述了拥有全新君越以后的用车生活,舒适的驾驶体验,高科技的别克新一代智能车载交互系统,中控台8英寸的液晶触摸显示屏,Intellisafe前瞻性

主动安全系统,无一不成为他的全新驾驶乐趣。

作为别克高档旗舰轿车,全新君越以引领潮流的造型设计、前瞻性主动安全科技、汇集先进科技的底盘系统与全明星发动机阵容,以及媲美豪华车的高档配置,树立了中高级车的全新标杆。

全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪华驾驶体验的需求。作为别克高档旗舰轿车,全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面



显著优势,为追求驾驶感的入门级豪华车消费者带来全新选择,而2.4L车型则以全方位

的越级实力,征战主流中高级车市场。

(吴勇)



## 爱车淋雨后 需要保养

### 隐患一

雨后谨防“皮肤病”

碰上下雨天,有的新手司机认为雨水刚好可以冲掉车身的泥土,省去洗车的麻烦了。殊不知,雨天过后如果不抓紧洗车,对车漆损害很大。雨水中多含有酸性物质,会腐蚀车漆的外层亮膜,同时雨水中还夹杂一些肉眼看不到的灰尘,经过阳光照射后,会衍生出大量的氧化物,时间长了想清理干净非常不易。所以,雨后首先要对爱车进行一次漆面美容,以防止雨水对漆面造成伤害,简单有效的方法是打蜡,但要想达到持久的保护效果,还可以进行封釉。

### 隐患二

引擎“气虚”要注意

被雨浇后的车,引擎可能有异样,启动是没有问题,但很不利落,经常是有气无力的。

暴雨之后,引擎不易启动是最常见的现象,这种毛病最大的原因是由于点火系统受潮而产生漏电。

一旦发现是因为点火系统的潮湿而造成点火不良、引擎性能下降的话,可以暂时用干纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干,如果是因为老化漏电一定要及时更换。

### 隐患三

通风净化除病菌

雨天后,可挑个通风的地方把车门全打开,让湿气远离爱车。此外,把内饰中可以清洗的物件如脚垫、椅套之类清洗一次。

大雨刚过,车内空调往往会有霉味,碰到这种情况可以将暖风调至最大,开20分钟左右,这样可以让车内的湿气迅速蒸发,味道也随之消除。要注意的是,不要用香水掩盖霉味,因为有些霉味正是由香水引起的,比如呈酸性的柠檬味香水,散发后更容易发霉变质产生异味。

### 隐患四

爱车遭遇“白内障”

雨天容易导致大灯进水。大灯进水后亮度会受到影响,进水过多还可能损坏大灯,也会使车灯的照射方向发生改变,给行车安全带来隐患。

如果发现灯内有水雾,可将大灯和远光灯同时打开,一小时后观察车灯内水雾是否消失,如果消失,就可以断定是灯泡座密封不严实而引起漏水。如果还有水雾,就有可能是大灯罩的粘接处出了问题,需要把灯罩粘合处清洗干净,风干后打胶,也可选择到专业的维修店修理。

### 隐患五

雨刷受损及时换

汽车雨刷一如人体的睫毛,扮演着安全卫士的角色,防止雨水和灰尘的入侵,因此对它的检查保养要更加细致。

车主可以将雨刷开关置于各种速度位置处,注意一下雨刷在工作中是否有振动或有异响,检查不同速度下雨刷是否保持一定速度,观察刮水的状态以及刮水支杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。这两种故障出现任何一种,都意味着雨刷叶片有损坏。

此时可以将雨刷拉起来,用手指在橡胶雨刷叶片上摸一摸,检查是否有损坏及弹性怎样。若叶片老化、硬化或者出现裂纹,就应及时更换。

# 一汽马自达全系抄底惠活动完美落幕

7月18日,“您等对了,这回买车不用后悔”购车7天乐暨马自达全系抄底惠活动在一汽马自达山东鼎泰4S店完美落幕。性价比高的车型,超低实惠的工厂价格,吸引了众多的爱车一族到店赏车试驾,下单订车!

据介绍,一汽马自达山东鼎泰4S是目前菏泽首家一汽马自达4S店,省内唯一一家全新高水准4S店,实力强、规模大、

规格高的4S店。目前旗下经营的车型有马自达6、马自达5、cx-7、马自达8、睿翼、睿翼轿跑、mx-5等。4S店于7月13日正式营业,为回馈菏泽车友对一汽马自达汽车的喜爱特举行了此次全系抄底惠活动。现场订车的客户冯女士说:“真是一次好机会,不仅买到了实惠心仪的车,还得到了一个终极大奖,真是好事成双呀!”(晓璐)



## 北京现代菏泽通源4S店

# 开仓放价 总经理限时签售会圆满成功

7月21日,炎热夏季到来,北京现代菏泽通源店为回馈广大客户,“总经理限时签售会,降价席卷全城”活动在北京现代菏泽通源4S店在店内隆重举行。总经理程然先生亲临现场,让客户得到最高的优惠,以超低的价格将您心仪已久的爱车开回家!

据了解,本次总经理签售会是4S店与厂方双重让利,力求砍掉所有水分,给消费者带来真真正正的低价实惠。价格当场公布。为了让广大消费

者亲身体验北京现代在品质、产品性能、服务等方面“NO.1”成就,活动时间内购车的朋友即获得精美礼品一份。

菏泽通源店市部黄经理表示,在短短的限定的两个小时,就成功售出20余台北京现代车型,总经理签售会取得圆满成功。类似这样的活动他们还会继续做下去,欢迎更多的汽车爱好者到店购车。

(张虹)



## 菏泽金江一汽大众4S店

# 新CC精准定位之下的“优雅”绽放

7月20日晚上20:30分一汽-大众菏泽金江4S店新CC上市发布会在菏泽海悦家具广场隆重举办,众多嘉宾和媒体朋友,共同体验了一场精彩非凡的新CC风雅之夜。菏泽金江一汽大众4S店销售总监在发布会现场公布了新CC的市场指导价;售价区间为25.28-34.28万元。其中1.8TSI尊贵型售价25.28万元,1.8TSI豪华型售价26.88万元,2.0TSI尊贵型售价26.78万元,2.0TSI豪华型售价28.38万元。(立平)



大器恒为先 一汽集团60华诞 60万元购车礼金倾情回馈月

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777

